

重以查本處多堆
一原廩庫僅少半
三重有貯人分其
六者八之以麻
及多宜考易得均
古者名其作。

參戰役多苦
撤銷左使名畢

重以查本處多堆
一原廩庫僅少半
三重有貯人分其
六者八之以麻
及多宜考易得均
古者名其作。

參戰役多苦
撤銷左使名畢

中華民國廿一年四月拾八日收到

5238

書

據京山天門兩縣呈復該縣禁運資敵物品產銷情形轉呈鑒核由

附

函

查照於禁運該物品种類頗收屢及屢
 當情利前曾一多已專署轉移報移
 有案不表仲相得此旨
 本署已按招有成力到
 而在即多案相四蒙到
 成延次第九

成延次第九

省建寧

0774號

湖贛第三區行政督學委員會代電

號

1812

平字第

日

年

三

月

十九

日

年

二

月

二

日

年

二

月

二

日

年

二

月

二

日

湖北省人民政府主席陳鈞鑒：一據天門縣縣長劉又仙呈稱：小案奉約署平字第一零一三號寄代電以奉

電飭將有關禁運資敵物品產銷數量及停滯情形查報一案批發原電暨附表轉飭遵照迅即切實查
 明報轉等因，遵查附表所列各項與本縣有關者僅穀麥豆雜糧棉花等數種除棉花係出口主品外其餘均係

就地自給外銷不過百分之二三而年來因受兵災水災旱災影響自給更感恐慌並無停滯情形至於棉花一項前數年本縣產量年約五十萬市擔近因食糧缺乏農民相率減種以補食糧所以本年產量僅二十萬市擔左右較之往時已減去五分之三現時棉花外銷多係由商人以力挑運至湖南地方出售不無稍有滯銷情形乃奉電前因理合將上項情形備文呈復鈞署鑒核准予稟轉復據京山縣政府代電節稱查本縣出產豐富之區盡為敵匪佔據其禁運資敵物品是否停滯無法明瞭惟本府能推行政令之鄉全係山地資敵物品產量極微僅足本地之用並無停滯情形各等情二查此案前奉鈞府代電飭即查明具報經飭據安陸應山隨縣鍾祥等縣先後呈復并轉呈各在卷三據稱前情除指令外謹電鑒核湖北第三區行政督察專員曹勗財務處主任王順生受訓叩頭啟平漢印

監印顧勗